Auareopa 8 kiacc. KonrpoibHas padora no reme: «Kpaaparuynasi QyHKIUsD).

Bapmuanr 1
Al. ®ynkius samana dopmymoit  f(xy=4 >+8 . Haiimure f(=2).
1) 24 2)0 3)8 4) -8

A2. I'paduk xakoil pyHKIIMN N300pakeH Ha pUCYHKE?

D fex=( +1)7 -1 ) fly=( -1)" -1

3) fxy=( —1)° B fey=( —1)7+1
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A3. Haiigute nymt Gysknn y =x" —7x+6 .
)2 u3 2)-6 u-1 N I1u6 4)-3 u-2

A4. Ha kakom pucyHke nzo0paxeH rpadpuk pyHKIuun y = — 5 X9
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A5. T'padux kakoit GyHKIUM M300pakeH Ha PHUCYHKE?

) y=x"+2 2) y=x"-2
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3) y=—x"+2 4) y=—x"-2

 Zol

A6. Halinute KOOpJMHATHI BEPUIMHBI 1apadoibl ) = 2x> +8x—2 .

1)(2:22) 2)(2:8  3)(-2;-26) 4) (-2; -10)
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A7. Halinute Ha ocu  OX TOYKY, 4epe3 KOTOPYIO TIPOXOIUT OCh CHMMETPUH
mapabonet Y =x"+2x—6 .
1)2 2) 1 3)-2 4)-1
A8. Onpenenure vyma dysxmmn f(xy=3 X—7 +4 .

n-2 4 3 -4 4 -7, 4
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A9. Ha kakom poMeskyTKe QYHKIHUs, M300paXkeHHas Ha PUCYHKE

yObIBaeT?

§~

1) x=3 2) x<3 3) x=20 4) x<0

A10.Haiigute HanMeHbIIee 3HaYeHUE (QYHKIHH

y=x"—6x-7 .

A 4

1)-16 2)-7 3)3 4)-18

All. HalimuTe KOOpJAMHATHI BCEX TOYEK MepeceueHus rpad)ukoB
GyHKIMH  y=-2X*> U Y=X, €CJIi OHM CYLIECTBYIOT.
1) (0,0) 2) maxux mouex wem 3) (0;0) u (-0,5; -0,5) 4) (-0,5, -0,5)
A12. B xakux KOOPJMHATHBIX YETBEPTSIX PACIIONIOKEH Tpaduk QyHKIHH y=-2X>-57
1) Tu2 2)3u4 3)1,2,u3 4) 2,3u4
A 13. Iloctpouts rpaduk GpyHKIHN:
y=x"+4x + 3.



Anzeopa 8 knacc. Konmponvnaa paooma no meme: «Keaopamuunaa pynkuyusay.

Bapuanr 2
Al. ®ynkrus 3agana opmynoit  f(xy=-—4 >+8 . Haiigute f(-2).

1) 24 2) 0 3)8 4)-8 Y

A2. I'paduk kakoi QyHKIIMH H300paskeH Ha pUCYHKE?

1) y=—(x+2)2+1 2)y=—(x—2)2—3 1

3) y=—(x+1)"+2 4 y=—(x-2)"+1 0 /1

A3. Halinute Hynu QyHKIMH ) = x'=5x+4 . I

) 1u-5 2)-1 u-4 31 ud 41 us
A4. Ha xakoM pucyHke u3o0paxeH rpaduk QpyHKIHH

1,
=—Xx"?
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AS5. Tpaduk kakoit GpyHKIMH H300paKEH HAa PUCYHKE? % o

) y=—x"+2 2) y=x" -5

3) y=—x"=5 4) y=—x"+5 / \q
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A6. Halinure KOOpJMHATBI BEPLIIMHBI Iapadoibl ) = 3x*—6x—4. |

V(7))  2)(1;-7) 3) (2, -4) 4y (-1; 5)

A7. Haiinure Ha oct - OX TOUKY, 4epe3 KOTOPYIO [POXOIUT OCh CHMMETPUH T1apaboibl
y=x"—-10x-5.
)5 2)-5 3)-10 4) 1
A8. Haiizute Touku mepeceuenus napabonsl y = 3x° —48 ¢ ockio abemmce.
1) 3; 48 2) 3;-48 3)-16; 16 4)-4; 4.

A9. Ha kakom nipoMexyTKe (QpyHKIMs, M300paKeHHas Ha PUCYHKE y\

BO3pacraer?

§~

1) x=>3 2) x<3 3) x20 4) x<0

A10.Haiinure HanGonbInee 3HaYeHHEe (DYHKIHUH ) = —3x*—6x-7. "\

L Zal

1)-16 2)7 3) -4 4)6 AN

All. Haligute KOOpIMHATHI BCEX TOUYEK MepeceueHus rpad ko

byHKIMil  y=-2x*> W y=-8, ecllu OHHU CYLIECTBYIOT.
1) (2;-8) 2) maxux mouex wem 3) (-2;-8) u (2;-8) 4) (-2, -8)
Al2. B Kakux KOOpIUHATHBIX YETBEPTSAX PACIIONONKEH IpaduK GYHKIUH y=2x>+57
Diu2 2)3u4 3)1,2,u3 4) 2,3u4
A 13. Iloctpouts rpaduk GpyHKIMM:
y=-x"—6x-8





